

Goldterm Mangalia are de recuperat de la populație aproximativ 2 milioane de lei!

10 aprilie 2015 10:30

Societatea de termoficare a municipiului Mangalia, Goldterm încasează cu greu banii de la asociațiile de proprietari pentru serviciile pe care le oferă, astfel că în acest sezon rece a existat de mai multe ori riscul să intre într-un blocaj financiar ce putea avea ca urmare sistarea căldurii. Din fericire, acest lucru nu s-a întâmplat, agentul termic ajungând în locuințe în regim non-stop.

Directorul societății, Dan Georgescu ne-a declarat că are de recuperat de la asociații aproape 2 milioane de lei. „Cea mai mare problemă am întâmpinat-o cu plata gazului pe care, de multe ori, nu o puteam face la timp, din lipsă de încasări. Din fericire, Primăria Mangalia a plătit în timp util subvenția, banii primiți fiind direcționați de noi către furnizorul de gaz care nu ne poate păsuși foarte mult timp. Mai avem datorii destul de mari către furnizorii de apă și energie electrică, însă având în vedere că sunt din zonă, ne mai așteaptă cu bani”, a declarat directorul Goldterm.

Conducerea societății a mai precizat faptul că pe toată perioada Sfintelor Sărbători Pascale se va furniza agent termic non-stop, după acest interval urmând să se stabilească un alt program, în funcție de solicitările venite din partea asociațiilor de proprietari. Astfel, fie locuințele vor fi încălzite doar pe parcursul nopții, fie agentul termic va fi furnizat câteva ore pe zi.

În „Săptămâna Altfel” elevii de la Colegiul Economic au învățat despre cum a apărut și cum evoluează Universul

10 aprilie 2015 10:30

În Săptămâna Școala Altfel: să știi mai multe să fii mai bun elevii și profesorii Colegiului Economic Mangalia au desfășurat o serie de activități extrașcolare care au avut ca scop promovarea educației de tip non-formal. Una din activitățile importante desfășurate, face parte din programul Concursului Național Interșcolar Nicolaus Copernic competiție ce urmărește să încurajeze interesul pentru astronomie și pentru știință, tema fiind "Cum a apărut și cum evoluează Universul?". S-au realizat lucrări pe tema dată, machete, expoziții fotografice, vizionări de filme educative și prezentarea în imagini a principalelor misiuni spațiale ESA (Planck, Herschel, COROT, Euclid). De asemenea, elevii au realizat și o colecție de cărți cu ultimele noutăți în domeniul astronomiei și cosmologiei, acestea urmând a fi analizate și dezbătute în cadrul unor întâlniri viitoare, deoarece proiectul continuă pe tot parcursul acestui an școlar. Elevii claselor a IX-a , a X-a și a XI-a, fiind coordonați de doamnele profesor Marin Irina, Rațiu Mădălina și Florea Delia vă invită să descoperiți alături de ei tainele Universului prin participarea la viitoarele lor întâlniri.

DMHI a câștigat bătălia cu Primăria și Consiliul Local: taxa verde, anulată de instanță

10 aprilie 2015 10:30

Daewoo Mangalia Heavy Industries a câștigat, în instanță, procesul înaintat împotriva ... taxei verzi! Potrivit Portalului Instanțelor de Judecată, la Tribunalul Constanța a fost înregistrat, pe 7 aprilie 2014, dosarul 2660/118/2014, privind anularea deciziei Consiliului Local și Primăriei Mangalia de adoptare a acestei taxe speciale .

Judecătorii constănțeni au decis, ieri, anularea Hotărârii Consiliului Local nr. 131/2012, privind aprobarea taxelor și impozitelor locale pentru anul financiar 2013 și, în parte, a Regulamentului de adoptare a taxelor speciale ce constituie Anexa 2 la HCL nr.131, ambele în ceea ce privește instituirea taxei locale speciale – taxa verde.

Totodată, Tribunalul Constanța a dispus anularea adresei 77880/13.01.2014, emisă Primăria Municipiului Mangalia pe parcursul procesului. Primăria și Consiliul Local vor trebui, în plus, să achite reclamantei – Daewoo Mangalia – suma de 10.050 lei, cheltuieli de judecată.

Sentiința nu este una definitivă, ea putând fi atacată cu recurs. În schimb, aceasta este executorie.

Precizăm faptul că Daewoo Mangalia s-a constituit parte și într-un alt proces, similar, în care a atacat taxa verde instituită printr-o decizie a Consiliului Local, de data aceasta pentru anul 2014. Dosarul se judecă tot la Tribunalul Constanța și are termen data de 24 aprilie a.c.

Reamintim cititorilor noștri că taxa verde a fost, până anul acesta, o taxă cu destinație specială, fundamentată pe necesitatea întreținerii spațiilor verzi din Mangalia și stațiuni. Cuantumul acesteia a fost de 0,5 lei/metrul pătrat/suprafață construită desfășurată sau fracțiune/an.

Prezent la Sfântul Mormânt, protoiereul Vasile Cârlan a fost la un pas să piardă Lumina primită într-o atmosferă, înălțătoare, dar vecină cu haosul!

10 aprilie 2015 10:30



Lumina Sfântă reprezintă pentru creștinii ortodocși o minune care se întâmplă în fiecare an la [Biserica Sfântului Mormânt](#) din [Ierusalim](#) în Sâmbăta Mare, ziua dinaintea [Paștelui](#) Ortodox. Mulți o consideră cea mai veche minune anuală atestată a lumii creștine. A fost documentată consecvent din 1106, mențiunile anterioare fiind sporadice.

În sâmbăta de dinaintea Paștelui, la prânz, patriarhul grec, împreună cu clerul lui înveșmântat în straietele sacerdotale și urmat de patriarhul armean cu clerul lui și cu episcopul coptilor, mărșăluiesc în procesiune grandioasă și solemnă, și

cântă imnuri, de trei ori în jurul Sfântului Mormânt. După încheierea procesiunii, Patriarhul Ortodox al Ierusalimului sau alt arhiepiscop ortodox citește rugăciunea Pogorării Sfintei Lumini, își dă jos robele și intră singur în mormânt. Prelații armeni și copti rămân în anticameră, unde spun că ședea îngerul când s-a arătat femeii credincioase (Maria Magdalena) după învierea lui [Iisus](#). Atunci, adunarea cântă „Doamne miluiește” până când Lumina Sfântă coboară și aprinde candela „neadormită” de unde patriarhul aprinde peste 33 de lumânări legate împreună. În tot acest timp patriarhul este urmărit de prelații armeni și copti. Înainte de a intra în Mormântul Domnului, patriarhul este examinat de autoritățile israeliene pentru a se dovedi că nu poartă cu sine mijloace tehnice de aprindere a focului.

An de an, au devenit tradiție două evenimente neliturgice ce preced celebrarea ritului Luminii Sfinte din Marea Sâmbătă. Primul, perchezitionarea Sfântului Mormânt, care durează o oră și are ca scop îndepărtarea oricărei surse de foc din interiorul lui. Percheziția implică trei inspecții separate, care încep la ora 10:00, și este condusă de un paznic musulman stabilit pentru Sfântul Mormânt, în prezența clericilor armeni, copti și iacobiți. Cel de-al doilea eveniment neliturgic, sigilarea ușii Sfântului Mormânt, se petrece la ora 11:00. Garda musulmană pune o bandă albă printre cele două mânerale ale ușii, sigilând-o cu ceară. În jurul orei 12:30, patriarhul ortodox vine în Biserica Învierii, unde corurile cântă în limbile greacă și arabă “Învierea Ta Hristoase, îngerii o laudă în ceruri și pe noi pe pământ ne învrednicește cu inimă curată să Te slăvim!”.

Urmat de episcopi și ceilalți clerici, înconjoară de trei ori Sfântul Mormânt, oprindu-se în fața intrării. În timp ce se cântă “Lumină lină”. Patriarhul îmbrăcat numai în stihar intră înăuntru însoțit de episcopul armean, care rămâne în Capela Îngerului, după care ușa este închisă. În interior, Patriarhul îngenunchează înaintea dalei de marmură ce acoperă mormântul,

pe care se află o candelă neaprinsă și cărticica cu rugăciunea Luminei Sfinte. Cartea este ținută deschisă de o lumânare neaprinsă. Patriarhul are asupra sa patru mănunchiuri de lumânări neaprinse, fiecare conținând câte 33 de bucăți. Cu acestea va transmite Lumina Sfântă. În lumina slabă a Sfântului Mormânt, începe să citească rugăciunea pentru pogorârea Luminei Sfinte.

După ce rostește această rugăciune, Sfânta Lumină aprinde candela de pe Sfântul Mormânt și cele patru legături de lumânări. Patriarhul iese în Capela Îngerului unde dă unul din mănunchiuri episcopului armean, apoi, printr-o deschizătură a Sfântului Mormânt, dă lumină unui preot arab ortodox, care o duce în Biserica Anastasis pentru a o împărți credincioșilor. La cealaltă deschizătură, înmânează un alt mănunchi de lumânări, încât lumina să poată fi luată de catolicosul armean. Bate apoi la ușă și când se deschide, iese împreună cu episcopul armean, trecând flacăra preoților copti și iacobiți, precum și celorlalți care așteaptă afară. Patriarhul se întoarce apoi la reședința sa.

Acest ceremonial este unic, îți dă un sentiment aparte și trebuie trăit măcar o dată în viață, o spun toți cei care au mers pe urma pașilor Mântuitorului Iisus Hristos.

La primirea Luminei Sfinte, a fost martor și protoiereul Vasille Cârlan Mangalia, care s-a deplasat la Ierusalim în urmă cu doi ani. "Într-adevăr, a fost o experiență de neuitat, eu având șansa de a merge la Ierusalim și în urmă cu câteva luni. Călătoria de acum doi ani, când am adus Lumina Sfântă, a fost foarte obositoare, din cauza aglomerației infernale din perimetrul Sfântului Mormânt. Erau oameni din întreaga lume care așteptau să primească Lumina Sfântă. Am stat ore bune în așteptarea acesteia, într-o înghesuială de nedescris, dar a meritat tot efortul și toată oboseala acumulată. Am avut parte și de o peripeție. Era cât pe ce să rămânem fără Lumina Sfântă, pe care o luasem cu greu, deoarece s-a stins felinarul în timp ce ne întorceam. Din fericire, am fost inspirat și am

avut la mine două felinare, astfel că am depășit cu bine acest moment. Mi-aș dori ca fiecare om din oraș, dar nu numai, să meargă măcar o dată în viață în Țara Sfântă, deoarece va trăi momente pe care nu le va uita niciodată, care îi vor rămâne întipărite în minte. O astfel de călătorie te înalță spiritual, îți dă liniște, pace și încredere”, ne-a povestit protoiereul Mangaliei, Vasile Cârlan.

Tradiții pentru spor și sănătate în Joia Mare

10 aprilie 2015 10:30

✘ Săptămâna Mare, cunoscută drept Săptămâna Patimilor, încheie cel mai lung și cel mai aspru post de peste an, respectiv Postul Sfințelor Paști. Este o săptămână distinctă a postului, ea amintind de patimile Domnului Iisus Hristos din aceste zile, și se adaugă celor 40 de zile propriu-zise de post, care încep în prima luni după Duminica Izgonirii lui Adam din Rai și se încheie în Duminica Floriilor.

Joia Mare este ultima zi în care se fac slujbe pentru sufletul morților. Se duc la biserică colaci, prescuri, vin, miere de albine și fructe și, după ce sunt sfințite, se împart preotului, sătenilor, vecinilor, de sufletul celor duși pe lumea cealaltă. Se spune că în noaptea dinainte de Joia Mare, se deschid mormintele, iar sufletele morților se întorc la casele lor. În întâmpinarea lor, se aprind focuri în curți sau în cimitire, pentru ca ei să se poată încălzi. Până joi trebuie terminat torsul de frica Joimăriței, personaj întâlnit doar în mitologia românească, care pedepsește fetele leneșe. În Joia Mare se prepară, de obicei, copturile pascale: pasca și cozonacii și se roșesc ouăle.

Joia Mare este ziua de cinstire a memoriei strămoșilor, iar Joimărița veghează la respectarea acestui cult. Pentru că de Joi Mari e frig, în dimineața și în seara acestei zile în curte se fac focuri pentru morți, pentru a avea la ce se încălzi și pentru a avea lumină (se dau de pomană apă sau colaci; uneori se aprind lumini pentru fiecare mort al familiei).

Credința este că, în această zi, morții vin pe la vechile lor locuințe, unde stau până la Moși sau Sărbătoarea Moșilor (sâmbăta dinainte de Rusalii sau Duminica Mare), când se fac împărțeli de plecarea sufletelor, când morții pleacă cu colacul și cu oala pe care le-au căpătat. În acest răstimp, se așează pe streășina casei ori în curți, pe scaune așezate special, ca să se odinească sufletele strămoșilor.


În Joia Mare, dis-de-dimineată, se împart, între neamuri și la săraci, pâine, curechi (varză), mazăre, fasole, baraboi (cartofi), pe care le pun în ulcele noi, frumoase, împodobite cu floricele numite brebeni. Se face un colac lung, numit uitata, care se dă pentru morții uitați. Se duc femeile la tămâiat și aruncă două căldări de apă pe mormânt; după aceea merg la gărlă și aruncă nouă căldări cu apă pe iarbă verde. Apoi mai duc apă de pomană pe la femeile neputincioase. Această lucrare se face timp de nouă joi după Paști.

În Oltenia, în Joia Mare se făcea foc în fața casei, iar femeile aduceau în jurul lui atâtea scaune câți bărbați erau în casă. Pe scaune așezau joimărițe (câni) cu apă și îmbodobite cu frunze verzi, iar deasupra se puneau un pupoi (colăcel), se tămâiau și se dădeau de pomană. Tot în Oltenia există obiceiul de a se aprinde focuri din boji în curte și la cimitir, la capătul fiecărui mormânt, acolo unde femeile veneau dimineața la tămâiat.

Joimărița sau Joimărica este un personaj întâlnit doar în mitologia românească, nume ce derivă din Joi-Mari (Joia Mare).

Joimărița a fost la origini o zeitate a morții, care supraveghea focurile din Joia Mare, aprinse pentru cinstirea strămoșilor, dar treptat a devenit un personaj justițiar, ce luptă împotriva lenei. Ea este patroana torsului și a țesutului, care supraveghează hărnicia oamenilor. Locuiește în munți și apare sub aspectul unor roți de fum, foc și sub forma unei femei voinice și slute.

Nodurile făcute la Denia celor 12 Evanghelii

În Joia Mare se săvârșește Denia celor 12 Evanghelii. În timpul acestei slujbe, unele femei fac 12 noduri pe sfoară sau ață, unul după fiecare Evanghelie, punându-și dorințe. În unele regiuni, nodul respectiv se desface după ce dorința a fost îndeplinită, iar în altele, se desface la vreme de încercare, rostindu-se o rugăciune pentru rezolvarea unei probleme. Fetele nemăritate mai obișnuiesc să își pună șnurul înnodat sub pernă ca să-și viseze ursitul. La Denia celor 12 Evanghelii se obișnuiește, în unele locuri, să se pună la „Vii”, legate între ele, cele 12 lumânări care au fost aprinse în timpul slujbei, câte una pentru fiecare Evanghelie. Acest obicei este tolerat de Biserică. 

De asemenea, se duc la biserică vase noi, pâine lumânări și vin și sunt lăsate acolo până la Paști. Joia Mare este și o zi specială pentru pomenirea celor adormiți. Este ultima zi de pomenire a morților din Postul Mare. Este foarte important să se împartă cani – tradiția vorbește despre „Cănila din Joia Mare” – colaci și apă. Se spune că este bine să se dea toate acestea peste mormânt celui care le primește. Se mai obișnuiește, în unele regiuni, să se aprindă focuri pe morminte sau în curtea casei, pentru că se crede că în această zi morții se întorc acasă și vin la foc să se încălzească. De asemenea, focul aprins are rol purificator, spunându-se că el alege spiritele bune care vor păzi casa, de cele rele, pe care le alungă.

Se spune că slujitorii lui Caiafa au aprins, în joia când Iuda

l-a vândut pe Hristos, un foc în curtea arhierescă, pentru că le era frig. O altă interpretare a focului din Joia Mare este aceea potrivit căreia Sfântul Petru ar fi fost oprit de un asemenea foc atunci când s-a lepădat de Hristos.

Este bine de știut că din Joia Mare până în Joia din Săptămână Luminată nu se spală rufe și nici nu se coase. Curățirea trupului este permisă. De asemenea, este de rău augur să te tunzi în Vinerea Mare. Se spune că „tragi a rău” și că îți va muri cineva apropiat din familie.

Nu în ultimul rând, creștinul trebuie să poarte haine curate, primenite, iar de Paști, haine noi. De asemenea, rugăciunile care se fac după Înviere, începând din Săptămâna Luminată și până la Înălțare se fac stând în picioare, nu în genunchi.

(RTV.ro)

Excursie organizată de Protoierie pentru elevii olimpici din Mangalia

10 aprilie 2015 10:30

✘ 55 de copii din Mangalia au participat, în această săptămână, la o excursie organizată de Protoieria „Callatis” la Tulcea. Micuții au vizitat Centrul Muzeal Eco-Turistic din municipiu, fiind încântați atât de exponatele din Muzeul Deltei Dunării, cât și de Acvariul impresionant ce funcționează în cadrul complexului. Vizita copiilor a continuat cu Mănăstirile Celic Dere și Saion.

Protoieria „Callatis” a suportat, din fonduri proprii, acest

periplu al elevilor mangalieni, toți olimpici la diferite obiecte de studiu. „Preoții din Mangalia au fost cei ce au contribuit, financiar, la excursia elevilor. Pe 1 Iunie, de Ziua Copilului, vom mai trimite un grup de câteva zeci de copii la Muzeul Antipa și la Muzeul Țăranului Român. Pe viitor vom organiza astfel de vizite, dar și tabere pentru copiii cu rezultate merituorii la învățătură. Putem, astfel, să le arătăm acestora că munca lor este răsplătită și recunoscută de comunitate. Este important să ne dezvoltăm acest spirit al comunității, având la baza principii morale corecte“, este de părere părintele Vasile Cîrlan, Protoierul Mangaliei.

Tot pentru elevii din Mangalia, Protoieria „Callatis“ a organizat, anul trecut, o tabără de șapte zile la Sâmbăta de Sus, la care au participat 42 de copii.

S-a dat startul Olimpiadei Naționale de Științe Socio-Umane

10 aprilie 2015 10:30

✘ Ceremonia de deschidere a Olimpiadei Naționale de Științe Socio-Umane a avut loc marți, la Casa de Cultură din Mangalia. La eveniment au participat primarul Radu Cristian, insp. gen. din cadrul Ministerului Educației, prof. Eugen Stoica, insp. gen. adj. prof. Irinela Nicolae, insp. șc. pentru științe socio-umane, prof. Daniel Geoglovan și Conf. Univ. Dr. Rodica Enache, de la Universitatea Ovidius. De asemenea, alături de aceștia, la deschidere au mai fost prezenți președintele comisiei de evaluare a olimpicilor, prof. univ. dr. Petru Bejan și dir. adj. al Liceului Teoretic

Callatis, d-na Ghiulserin Sali. Primarul Radu Cristian a afirmat că pentru Mangalia este o mândrie să fie gazda unei eveniment de asemenea anvergură. „Educația este și va fi mereu o prioritate pentru noi. Instituțiile de învățământ din oraș beneficiază de tot sprijinul de care au nevoie, pentru ca activitatea educațională să se desfășoare în condiții optime și cu rezultate cât mai bune. Le urăm mult succes tuturor elevilor participanți la olimpiadă!”, a completat edilul. Competiția se va desfășura după următorul program:

– **miercuri**, 8 aprilie, orele **9:00-13:00**, concursul la disciplinele Cultura civică, Logică, Argumentare și Comunicare, Psihologie, Sociologie, Economie, Filosofie;

– **joi**, 9 aprilie, orele **11:00-13:00**, afișarea rezultatelor și depunerea eventualelor contestații;

–**vineri**, 10 aprilie:

- ora **10:00**, afișarea rezultatelor contestațiilor și a rezultatelor finale;
- ora **11:00**, Festivitatea de premiere, la Casa de Cultură din Mangalia.

Miercuri și joi după-amiază, organizatorii concursului au pregătit un program recreativ pentru elevii din țară și însoțitorii acestora, respectiv un tur de vizitare a obiectivelor turistice din Municipiul Mangalia, precum și a navelor Garnizoanei Mangalia, unde vor asista la câteva exerciții demonstrative ale Forțelor Navale.

Programul casieriiilor RAJA în

perioada sărbătorilor de Paște

10 aprilie 2015 10:30

S.C. RAJA S.A. aduce la cunoștința tuturor abonaților, că în perioada sărbătorilor de Paște, 10 – 13 aprilie 2015, dispeceratul, echipele de intervenție, dar și reprezentanții societății care asigură buna desfășurare a proceselor de alimentare cu apă și preluare a apelor uzate vor lucra în program normal. Apelurile către telefoanele dispeceratului 0241/66.44.44 vor fi preluate non-stop. Echipele de intervenție vor acționa cu promptitudine, pentru ca toate avariile sau disfuncționalitățile apărute în sistemul de alimentare cu apă să fie remediate în timp util, iar abonații societății să poată beneficia de serviciile noastre la parametrii optimi.

Singurul serviciu care-și va modifica programul de lucru în această perioadă este cel al casierilor RAJA. Astfel, abonații interesați să-și achite facturile la apă potabilă și canalizare în aceste zile, trebuie să știe următorul program al casieriilor RAJA:

- vineri – 10 aprilie 2015: 09,00 – 13,00;
- sâmbătă, duminică și luni – 11, 12 și 13 aprilie 2015: închis;

Începând de marți, 14 aprilie 2015, casieriile își vor relua programul normal de lucru.

RAJA activează Comandamentul pentru Situații de Urgență

10 aprilie 2015 10:30

În urma atenționărilor meteorologice de Cod Galben de precipitații sub formă de ploaie, dar și intensificări ale vântului, ce pot depăși 50 – 60 km/h, pentru a interveni cu promptitudine în rezolvarea problemelor ce pot apărea în funcționarea sistemelor operate, la nivelul S.C. RAJA S.A. se activează Comandamentul pentru situații de urgență, începând de astăzi, 06 aprilie 2015, ora 15,00 și până mâine, 07 aprilie 2015, ora 20,00. Pentru intervenția rapidă, la nivelul comandamentului vor fi constituite echipe de intervenție dotate cu toate utilajele necesare, echipe ce vor asigura permanența în toată această perioadă.

Asigurăm toți abonații societății că echipele noastre de intervenție vor depune toate eforturile pentru asigurarea serviciilor de alimentare cu apă și canalizare la parametrii optimi. Singurele probleme care pot apărea în funcționarea sistemelor de distribuție apă și canalizare și care nu țin de operativitatea echipelor noastre, sunt cele legate de lipsa energiei electrice (cabluri și fire de înaltă tensiune smulse de vânt). În aceste condiții, rugăm toți abonații să dea dovadă de înțelegere, pentru că RAJA va face tot ce este necesar pentru reluarea alimentării cu apă imediat ce sunt rezolvate problemele apărute în furnizarea energiei.

Totodată, facem un apel către toți consumatorii care înregistrează probleme la sistemul de alimentare cu apă potabilă și canalizare, pentru remedierea acestor situații într-un timp cât mai scurt, să sesizeze toate avariile apărute la dispeceratul societății, la numărul de telefon: 0241.66.44.44.

Sistem de supraveghere video, la Mangalia

10 aprilie 2015 10:30

Comunicat de presă

Consiliul Local Mangalia a votat, marți, în cadrul unei ședințe ordinare, un proiect de hotărâre privind realizarea unui sistem de supraveghere video, în oraș și stațiuni. Conform deciziei aleșilor locali, proiectul va fi finanțat din taxa de liniște pe care municipalitatea o încasează de la agenții economici. Într-o primă etapă, după îndeplinirea procedurilor legale, se vor monta aproximativ 50 de camere video în cele mai importante zone ale orașului. „În urma analizelor făcute împreună cu reprezentanții Poliției, am identificat zonele cu cel mai mare risc de infracționalitate. Acelea vor fi primele zone monitorizate video. Centrul de comandă și supraveghere va fi la sediul Poliției Locale”, a explicat edilul Radu Cristian. Conform datelor tehnice, întregul proiect prevede instalarea a peste 300 de camere de supraveghere, atât în Mangalia cât și în stațiunile Saturn, Venus, Cap Aurora, Jupiter, Neptun și Olimp. „Deocamdată începem cu cele 50 de camere, iar ulterior, în funcție de încasările taxelor extrabugetare, vom continua până la acoperirea tuturor străzilor din oraș și stațiuni”, a mai spus primarul. Potrivit statisticilor oficiale, gradul de infracționalitate în zonele supravegheate video ar putea scădea cu până la 40%. În aceeași ședință, consilierii locali au mai votat pentru organizarea unor evenimente, cu ocazia zilei de 1 Mai, precum și aprobarea contului de execuție bugetară pentru anul 2014.

Consilierii au aprobat rectificarea bugetului primăriei, dar au respins noua organigramă a instituției

10 aprilie 2015 10:30

Consilierii locali s-au reunit, astăzi, într-o ședință ordinară, în cadrul căreia au aprobat mai multe proiecte de interes public. Printre acestea s-au aflat proiectele de hotărâre referitoare la aprobarea contului de execuție al bugetului de venituri și cheltuieli al Municipiului Mangalia, rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2015 pentru Municipiul Mangalia și S.C. Goldterm S.A., indicatorii tehnico-economici pentru obiectivul de investiții denumit „Creșterea siguranței și prevenirea criminalității în Municipiul Mangalia și stațiunile acestuia – Sistem de supraveghere video”.

Nu a fost votată, în schimb, trecerea Cantinei Sociale din administrarea Liceului Ion Bănescu în cea a Serviciului Public de Asistență Socială.

Consilierii locali din Mangalia au respins, totodată, proiectul de hotărâre privind modificarea organigramei și statului de funcții pentru aparatul de specialitate al primăriei. Concret, prin votul consilierilor locali, serviciile ADPP Mangalia și cel de Asistență Socială, dar și Centrul Cultural “Callatis” ar fi urmat să treacă în subordinea primăriei. Au votat împotriva proiectului de

reorganizare a serviciilor primăriei aleșii PSD, alături de grupul de "independenți".

Potrivit declarațiilor edilului Cristian Radu, motivul pentru care a înaintat propunerea trecerii acestor servicii în subordinea primăriei este unul de natură financiară, ce ține de o economie a banului public: "Sunt foarte multe departamente similare pentru fiecare serviciu în parte: avem, de exemplu, achiziții la primărie, achiziții la ADPP, la Social... Prețul la achiziții în primărie este, poate, de un leu, în timp ce, la ADPP este de patru lei, iar la Social de șapte. Ne doream să avem un singur departament de specialitate în primărie și nu câte unul la ADPP, Social etc. Se încheie mii de contracte la fiecare serviciu, dintre care multe ajung în instanță. Trebuie să fim mai atenți cu banul public. De exemplu, la Muzeul Callatis sunt 25 de angajați pe care nu îi cunosc, nu știu ce program au, nu știu de ce își iau salarii și multe altele. Aveam și acordul Agenției Funcționarilor Publici dar, dacă nu s-a votat este în regulă, avem și soluții de avarie", a concluzionat edilul Mangaliei. Nu în ultimul rând, a mai spus, la finalul votului, Cristian Radu, "oamenii din primărie ar fi avut de câștigat, nu își pierdeau funcțiile".

Primarul Radu a acuzat, totodată, că este vorba despre o decizie dictată de unele "interese personale" și, în cazul în care ar fi întrebat, ar putea da exemple concrete cu privire la acest lucru.

Motivarea consilierilor care au votat împotriva acestui proiect a fost pronunțată de consilierul Paul Foleanu, care este de părere că "ADPP-ul are venituri proprii, pe care le încasează cu tot cu TVA. Dacă acești bani nu mai sunt repartizați la ADPP și i-am cheltui direct din primărie, tot TVA-ul se pierde. Adică 24% din sumele pe care le cheltuia ADPP-ul anual".

RAJA activează Comandamentul pentru Situații de Urgență

10 aprilie 2015 10:30

În urma atenționărilor meteorologice de Cod Galben de precipitații sub formă de ploaie, dar și intensificări ale vântului, ce pot depăși 50 – 60 km/h, pentru a interveni cu promptitudine în rezolvarea problemelor ce pot apărea în funcționarea sistemelor operate, la nivelul S.C. RAJA S.A. se activează Comandamentul pentru situații de urgență, începând de astăzi, 06 aprilie 2015, ora 15,00 și până mâine, 07 aprilie 2015, ora 20,00. Pentru intervenția rapidă, la nivelul comandamentului vor fi constituite echipe de intervenție dotate cu toate utilajele necesare, echipe ce vor asigura permanența în toată această perioadă.

Asigurăm toți abonații societății că echipele noastre de intervenție vor depune toate eforturile pentru asigurarea serviciilor de alimentare cu apă și canalizare la parametrii optimi. Singurele probleme care pot apărea în funcționarea sistemelor de distribuție apă și canalizare și care nu țin de operativitatea echipelor noastre, sunt cele legate de lipsa energiei electrice (cabluri și fire de înaltă tensiune smulse de vânt). În aceste condiții, rugăm toți abonații să dea dovadă de înțelegere, pentru că RAJA va face tot ce este necesar pentru reluarea alimentării cu apă imediat ce sunt rezolvate problemele apărute în furnizarea energiei.

Totodată, facem un apel către toți consumatorii care înregistrează probleme la sistemul de alimentare cu apă potabilă și canalizare, pentru remedierea acestor situații într-un timp cât mai scurt, să sesizeze toate avariile apărute la dispeceratul societății, la numărul de telefon:

Pentru eliminarea haosului și reducerea cheltuielilor, ADPP și Asistența Socială ar putea deveni direcții subordonate Primăriei Mangalia

10 aprilie 2015 10:30

Pe ordinea de zi a ședinței de Consiliu Local Mangalia de marți, 7 aprilie, este trecut un proiect de hotărâre ce vizează reorganizarea Serviciului Public ADPP, respectiv a Serviciului de Asistență Socială. Mai exact, cele două instituții vor deveni direcții aflate în subordinea Primăriei.

Inițiativa aparține primarului Mangaliei, Cristian Radu care ne-a declarat că proiectul va fi supus spre aprobare din rațiuni economice. „Prin această măsură doresc o eficientizare a celor două instituții publice. Pe de o parte, am în vedere creșterea salariilor angajaților, în acest sens unii dintre ei nemaiavând statut de personal contractual, ci de funcționari. Nu este posibil ca unii dintre aceștia să primească un salariu lunar de numai 700 de lei. Pe de altă parte, doresc să se cheltuiască mai puțin bani publici, să se facă economie. În acest sens, nu vor mai exista trei departamente de Achiziții, la Primărie, ADPP și Social, ci va funcționa unul singur. Acesta va face o singură procedură de achiziție de bunuri și servicii, evident, la costuri mult mai mici pentru toate cele trei instituții menționate mai sus. Cele două direcții vor avea aceiași directori, nu se vor face restructurări,

dimpotrivă, vor fi create mai multe locuri de muncă. La fel, vor exista un singur departament de Contabilitate, unul Juridic și unul de Taxe și impozite. Nu în ultimul rând, vom crea un Birou de urmărire a tuturor contractelor pentru a gestiona mai bine prevederile și modul în care acestea sunt derulate. Consider că prin acest demers lucrurile vor fi mai bine controlate, astfel ca activitatea din administrația publică se desfășoare fără blocaje și costuri ridicate. În prezent, nu știm unii de alții, este un amalgam de hârtii și decizii, tocmai de aceea trebuie să limpezim lucrurile”, a declarat primarul Cristian Radu.

În aceeași măsură în care îi compătimentește pe unii subordonați în privința veniturilor pe care aceștia le realizează, ar fi util cetățenilor ca edilul Mangaliei, Cristian Radu să le inoculeze funcționarilor că administrația nu înseamnă atitudine superioară, acte rătăcite sau rea-voință. Fără doar și poate, nu ne referim la toți funcționarii, ci doar la cei care îi tratează cu dispreț pe cetățeni. Funcționarii trebuie să înțeleagă că nu pot plimba oamenii de șapte ori pentru o hârtie, că indiferent dacă sunt insistenți, aceștia nu trebuie tratați ca și cum i-ar deranja pe bugetari la ei acasă, nu la locul de muncă plătit de stat. În același timp, administrația nu înseamnă că trebuie să plătești taxă de urgență pentru a intra în posesia unei hârtii în 24 de ore, nu în cinci zile cum ar fi mai ieftin și nici să aștepti un an întreg să primești undă verde pentru o extindere, deoarece domnii consilieri au părăsit sala de ședință înainte de a vota pentru alți cetățeni decât cei apropiați lor!

Când toate aceste aspecte negative vor dispărea, abia atunci vom putea aplauda o administrație limpede și lină. Până atunci, nu ne rămâne decât să sperăm că măsurile ce urmează să fie luate după aprobarea proiectului vor avea efectul dorit.

Şase mangalioţi, răniţi într-un accident rutier


10 aprilie 2015 10:30

Ieri, în jurul orelor 16.10, P.F. (34 ani, din Mangalia) a condus un auto pe DN38, dinspre Movilita către Topraisar. În afara localităţii Topraisar, în dreptul km. 15, din cauza neatenţiei în conducere, şoferul autoturismului a pierdut controlul asupra direcţiei şi a parasit partea carosabila către dreapta, unde a căzut într-un canal colector, care nu conţinea apă.

În urma accidentului a rezultat vătămarea corporala uşoară a conducatorului auto si a celor cinci pasageri din autovehicul: P.M. (femeie, 28 ani), P.A. (femeie, 38 ani), P.I. (baiat, 12 ani), P.A (baiat, 18 ani), P.L. (barbat, 42 ani) , toti din Mangalia.

Floriile sau Duminica Stâlpărilor, sărbătoarea ce vesteşte Paştele

10 aprilie 2015 10:30

Ortodocşii prăznuiesc, duminică, **Floriile sau Duminica Stâlpărilor**, cea mai importantă sărbătoare care vesteşte Paştele, rememorând intrarea lui Iisus în Ierusalim, şi sărbătoarea celor cu nume de floare. 

Duminica Floriilor sau a Stâlpărilor (după denumirea ramurilor

de palmier sau finic cu care a fost întâmpinat Iisus la intrarea în Ierusalim, n.r.) este una dintre cele 12 sărbători împărătești din cursul anului bisericesc. Menționată, pentru prima dată în secolul al IV-lea, sărbătoarea Intrării Domnului în Ierusalim, orașul unde a și început să fie celebrată, a cuprins, în scurt timp, întreaga lume creștină.

Strâns legată de minunea învierii lui Lazăr din Betania, această duminică îi pregătește pe credincioșii ortodocși pentru bucuria pe care o aduce biruința lui Hristos asupra morții din duminica următoare, cea a Învierii.

Totodată Floriile deschid săptămâna cea mai importantă pentru pregătirile de Paști, cunoscută sub numele de Săptămâna Mare. Din punct de vedere liturgic, din aceasta zi începe Săptămâna Patimilor, în amintirea cărora în biserici se oficiază în fiecare seară Deniile, slujbe prin care credincioșii îl „petrec” pe Hristos pe drumul Crucii, până la moarte și Înviere.

De Florii se mănâncă pește, fiind a doua dezlegare din postul Paștelui, după cea din ziua Bunei Vestiri.

Duminica Floriilor este precedată de Sâmbăta lui Lazăr. În această zi, Iisus Hristos își arată din nou minunile, înviindu-l pe Lazăr, la patru zile de la moarte. După această minune, mulțimile strânse la porțile cetății l-au întâmpinat cu flori și l-au aclamat pe Mântuitor, la intrarea în Ierusalim.

Sâmbăta din ajunul sărbătorii este cunoscută și ca Moșii de Florii, când se fac pomeniri pentru sufletele celor decedați, încheindu-se acum Sărindarele, adică pomenirea morților făcută în fiecare sâmbătă din Postul Mare.

Sărbătoarea Floriilor este una de bucurie pentru întreaga creștinătate, dar cu înțelegerea faptului că zilele ce urmează sunt unele ale tristeții.

În fiecare an de Florii se fac procesiuni, acestea rememorând

intrarea triumfală a lui Iisus Hristos în Ierusalim, după ce cu o zi înainte îl înviase pe Lazăr din morți. Mulțimea era atât de uimită de minune, încât era convinsă că a venit vremea regelui prevestit de profeți. „Osana!”, îi strigau copiii, iar oamenii toți adunați pe drum așterneau în fața Domnului hainele lor și veneau să-L întâmpine cu ramuri de finic. Bland și smerit, Iisus a intrat în cetate pe mânzul asinei. Acum, peste veacuri, pelerinii refac, pe jos, drumul triumfal, cu tristețea care premerge Patimile Domnului, dar și cu bucuria care prevestește Învierea Sa.

Venirea lui Iisus cu o săptămână înainte de patimile Sale și de Învierea Sa din morți au fost profețite cu mai bine de patru sute de ani înainte de sfântul proroc Zaharia, prin cuvintele „Bucură-te foarte fiica Sionului, veselește-te fiica Ierusalimului, căci iată Împăratul tău vine drept și biruitor, smerit și călare pe asin, pe mânzul asinei”.

La început, Duminica Stâlpărilor a fost ținută numai de comunitatea creștină din Ierusalim. Având un caracter local, nefiind cunoscută și de alte biserici, sărbătoarea nu figurează în rândul celorlalte enumerate în Constituțiile Apostolice – document elaborat spre sfârșitul secolului al IV-lea. Este menționată însă de Sfântul Ioan Gură de Aur (407), de Sfântul Epifanie de Salamina (403), de Sfântul Chiril al Alexandriei (444), care au scris omilii la această sărbătoare, precum și de pelerina spaniolă, Egeria, care o descrie în jurnalul său de călătorie la Locurile Sfinte.

Din Ierusalim, sărbătoarea Duminicii Stâlpărilor a trecut mai întâi în Egipt, apoi în Siria și în Asia Mică. În secolul al V-lea era celebrată deja în capitala imperiului, Constantinopol, când împăratul și curtea sa participau la procesiunea solemnă ce avea loc în Duminica Intrării în Ierusalim. Cu acest prilej, mulțimea credincioșilor purta atât ramuri de finic, cât și de măslin și de liliac. Pe tot parcursul procesiunii care se desfășura pe străzile orașului, credincioșii intonau frumoase cântări compuse de imnografi

precum Andrei Criteanul, Teodor Studitul sau Iosif Studitul. Obiceiul ca însuși conducătorul să participe la procesiunea din Duminica Floriilor a fost urmat și de curțile domnești din Țările Române.

În timpul secolelor al VI-lea și al VII-lea, sărbătoarea se răspândește și în Occident, fiind menționată de Isidor de Sevilia (636). Tot în această perioadă, se introduce și binecuvântarea ramurilor de finic, aduse de credincioși la biserică, iar procesiunea se mută dimineața.

Intrarea lui Iisus în Ierusalim este relatată de toți cei patru evangheliști, Ioan, Luca Matei și Marcu. Noul Testament relatează faptul că apostolii au întins hainele lor pe asin, pe ele șezând Mântuitorul în timpul acestei procesiuni. Acest gest a fost interpretat de Sfinții Părinți ca fiind mărturisirea faptului că învățătura apostolilor va aduce la ascultare toate neamurile de pe pământ. Hainele Sfinților Apostoli simbolizează noua haină pe care o îmbracă oamenii, haina Sfântului Botez.

După modelul mulțimii din cetatea Ierusalimului, care l-a întâmpinat pe Mântuitor cu frunze de palmier, Biserica Ortodoxă a rânduit ca, după săvârșirea Sfintei Liturghii, să se sfințească ramurile de salcie aduse de credincioși. Slujitorii Bisericii citesc rugăciuni de sfințire a salciei, ținând în mâini aceste ramuri înmugurite, cu lumânări aprinse, ca simbol al biruinței vieții asupra morții, fiind cunoscut faptul că salcia are o putere mare de regenerare.

Semnificația creștină a acestei zile este una foarte puternică, reprezentări ale lui Hristos intrând în oraș călare pe un măgar fiind întâlnite frecvent în pictură.

Sărbătoarea intrării Domnului în Ierusalim a fost suprapusă peste cea a zeiței romane a florilor, Flora, de unde și denumirea populară pe care a primit-o. Astfel, pe lângă sărbătoarea creștină a intrării Mântuitorului în Ierusalim au

apărut și nenumărate obiceiuri și tradiții, atât în mediul rural, cât și în cel urban, cele mai multe de sorginte păgână.

De exemplu, de Florii se obișnuiește să se facă „de ursită”, astfel că fetele aflau, prin diverse procedee, dacă se vor căsători sau nu în acel an. Tot de Florii, mărțișorul purtat până în această zi se pune pe ramurile unui pom înflorit sau pe un măceș, iar zestrea se scoate din casă pentru aerisire.

Înainte de sărbătorii, fetele nemăritate din Banat și Transilvania obișnuiesc să pună o oglindă și o cămașă curată sub un păr altoit. După răsăritul soarelui, aceste obiecte sunt folosite în farmece pentru noroc în dragoste și sănătate.

De asemenea, la miezul nopții se fierbe busuioc în apă, iar dimineața fetele se spală pe cap cu această fiertură, ca să le crească părul frumos și strălucitor. Ce rămâne se toarna la rădăcina unui păr, în speranța că băieții se vor uita după ele, ca după un copac înflorit.

În popor se mai spune că cine îndrăznește să se spele pe cap în ziua de Florii fără apă descântată și sfințită riscă să albească.

La toate popoarele creștine pot fi întâlnite diferite obiceiuri, unele chiar similare celor de la noi, majoritatea având în prim-plan palmierul sau salcia.

Creștinii prăznuiesc Intrarea Mântuitorului în Ierusalim participând la Sfânta Liturghie, împodobind cu ramuri de salcie sfințită icoanele, ușile și ferestrele gospodăriilor lor și păstrând rânduiala postului. Aceste ramuri sfințite se păstrează peste an, fiind folosite cu credință la tămăduirea diferitelor boli. Oamenii obișnuiesc și să înfigă aceste ramuri în straturile proaspăt semănate, să le pună în hrana animalelor sau să le așeze pe morminte. Ramurile verzi simbolizează castitatea, dar și renașterea vegetației, amintind totodată de ramurile cu care a fost întâmpinat Iisus la intrarea în Ierusalim, în această zi.

În sâmbăta dinaintea Floriilor, femeile din unele zone ale țării aduc ofrandă de pomenire a morților împărțind plăcinte de post.

Tot în sâmbăta Floriilor se mai făcea un ceremonial complex numit Lazărița, după modelul colindelor, la care participau doar fetele. Una dintre fete, numită „Lazărița”, se îmbraca în mireasă și colinda, împreună cu celelalte, în fața ferestrelor caselor unde erau primite. Lazărița se plimba cu pași domoli, înainte și înapoi, în cercul format de colindătoarele care povestesc, pe o melodie simplă, drama lui Lazar sau „Lazărica”: plecarea lui Lazăr de acasă cu oile, urcarea în copac pentru a da animalelor frunză, moartea neașteptată prin căderea din copac, căutarea și găsirea trupului neînsuflețit de către surioarele lui, aducerea acasă, scăldatul ritual în lapte dulce, îmbrăcarea mortului cu frunze de nuc și aruncarea scaldei mortului pe sub nuci.

În trecut, ramura de salcie sfințită era folosită și în scopuri terapeutice. Oamenii înghițeau mâțișori de pe ramura de salcie pentru a fi feriți de diferite boli, iar bătrânele se încingeau cu salcia ca să nu le mai doară șalele.

De asemenea, exista și obiceiul ca părinții îi lovească pe copii cu nuielușa de salcie când veneau de la biserică, pentru a crește sănătoși și înțelepți.

De Florii, arabii aprind candelile, împodobite cu flori, pe care le pun printre frunze de palmier, iar grecii împletesc cruci din tulpini. La popoarele slave este obiceiul ca cei apropiați să își dăruiască ramuri de salcie în această zi.

(Mediafax)

Accident cauzat de neatenția la volan a unei șoferițe

10 aprilie 2015 10:30

Astăzi, în jurul orelor 11.45, pe DN39, șoseaua ce leagă Mangalia de Constanța, a avut loc un accident în care a fost implicat un autoturism condus de o femeie de 37 de ani. Aceasta, din cauza neatenției în timpul conducerii, a pierdut controlul asupra direcției și a părăsit partea carosabilă către dreapta, unde a intrat în coliziune cu mai mulți arbuști.

În urma accidentului a rezultat vătămarea corporală ușoară a pasagerei de pe locul din dreapta față, M.E., de 58 ani, din Dulcești.

Olimpiada Națională de Științe Socio-Umane va avea loc la Mangalia

10 aprilie 2015 10:30

Primăria Municipiului Mangalia împreună cu Inspectoratul Școlar Județean Constanța organizează, în perioada 6-10 aprilie, Olimpiada Națională de Științe Socio-Umane. Concursul va fi găzduit de Liceul Teoretic Callatis și va beneficia de participarea unui număr de aproximativ 300 de elevi și 100 de cadre didactice din toată țara. Ceremonia de deschidere a Olimpiadei va avea loc la Casa de Cultura din Municipiul Mangalia, în ziua de marți, 7 aprilie, orele 16:00. Competiția se va desfășura după următorul program:

– **miercuri**, 8 aprilie, orele **9:00-13:00**, concursul la disciplinele Cultura civică, Logică, Argumentare și Comunicare, Psihologie, Sociologie, Economie, Filosofie;

– **joi**, 9 aprilie, orele **11:00-13:00**, afișarea rezultatelor și depunerea eventualelor contestații;

–**vineri**, 10 aprilie:

- ora **10:00**, afișarea rezultatelor contestațiilor și a rezultatelor finale;
- ora **11:00**, Festivitatea de premiere, la Casa de Cultură din Mangalia.

Miercuri după-amiază, după desfășurarea concursului, elevii din țară împreună cu însoțitorii acestora, vor beneficia de un tur de vizitare a obiectivelor turistice din Municipiul Mangalia. În după-amiaza zilei de joi, aceștia vor vizita câteva dintre navele Garnizoanei Mangalia și vor asista la o serie de exerciții demonstrative ale Forțelor Navale.

Ce au pregătit autoritățile locale de 1 Mai, în deschiderea sezonului estival

10 aprilie 2015 10:30



Sudul litoralului va încerca, la debutul noului sezon estival, să câștige „bătălia” cu Mamaia, stațiunea care, an de an, inventează noi metode de divertisment, menite să atragă un număr maxim de turiști.

Anul acesta oferta Mangaliei de 1 Mai este una ceva mai consistentă față de edițiile anterioare: trei evenimente vor fi organizate atât în oraș, cât și în stațiuni. Deschiderea oficială a sezonului va fi punctată, potrivit declarațiilor directorului Direcției Turism din cadrul Primăriei Mangalia, Dumitru Filip, de “1 Mai Tuning Fest”, ce se va derula în perioada 1-3 mai. Aproximativ 80 de mașini tunate vor fi expuse, în Portul Turistic, pentru a putea fi admirate de localnici și turiști. Autoturismele vor face și demonstrații de forță, atât în Mangalia, cât și în stațiuni.

Cea de a VI-a ediție a Festivalului Internațional “Crazy Salsa Fest” va avea loc, în perioada 30 aprilie-3 mai, în incinta unei unități hoteliere din Neptun. Participanții la manifestare, dansatori ai școlilor din România, dar și din Italia, Bulgaria, Spania, Grecia, SUA etc. vor oferi spectatorilor demonstrații de salsa și bachata-kizomba și pe scena plutitoare din Portul Turistic Mangalia.

În fine, Corala „Armonia” și Orchestra Folclorică „Muzica Divertis” vor concerta, pe 1 Mai, la Casa de Cultură din Mangalia, într-un spectacol extraordinar de folclor și interpretare coral-instrumentală.

Chiar dacă nu i-au fost mereu fideli, independenții își pot găsi loc în inima primarului Cristian Radu

10 aprilie 2015 10:30

☒ Joi, după-amiază, Biroul Permanent Local al PNL Mangalia s-a întrunit într-o ultimă ședință înaintea Sfintelor Sărbători de Paști. Președintele PNL, primarul Cristian Radu a declarat că au fost validate mai multe persoane, deocamdată, filiala având în total peste 300 de membri. „Procesul de atragere de noi membri nu s-a încheiat, ci va fi continuat după Sărbătorile Pascale. Îi așteptăm în continuare pe cei care doresc să ni se alăture, astfel ca filiala să devină tot mai puternică”, a declarat edilul Mangaliei.

Întrebat dacă îi va primi în PNL pe consilierii independenți, primarul Cristian Radu a declarat că dacă aceștia vor dori să semneze adeziuni, nu se va opune. Ospitalitatea liderului PNL este cel puțin surprinzătoare având în vedere „trecutul” agitat pe care l-a împărțit cu aleșii din 2012 până în prezent. Astfel, nu putem uita atitudinea schimbătoare, precum vremea, a consilierilor locali, care astăzi votau un proiect, mâine se opuneau, iar poimâine absentau când erau convocați. La o ședință erau docili, la o alta țipau, iar la o alta cereau socoteală Executivului pentru anumite decizii luate. Și atunci, nu poți să nu te întrebi de unde vine această disponibilitate de a face echipă cu oameni care au acționat în funcție de conjunctură, și de ce nu, de anumite interese.

Revenind la activitatea din ce în ce mai activă a liberalilor, amintim faptul că în perioada ce va veni, după reamenajarea și igienizarea sediului din centrul municipiului, se va stabili un calendar de acțiuni, dar și un program de audiențe. „Doresc

să mă întâlnesc cât mai des cu membrii și simpatizanții PNL, pentru a le afla și rezolva problemele”, a declarat edilul Mangaliei, Cristian Radu, liderul PNL.

În Mangalia și stațiuni, vor începe, curând, lucrările de reabilitare a carosabilului și trotuarelor

10 aprilie 2015 10:30



În această perioadă, ADPP Mangalia execută o serie de lucrări și investiții. Astfel, de puțin timp au început lucrările de reamenajare a intrării în stațiunea Saturn. Vechea firmă luminoasă, spartă în repetate rânduri, va fi înlocuită cu o reprezentare abstractă a planetei Saturn confecționată din metal inoxidabil. Lucrări similare vor

fi realizate la intrarea în Olimp. De asemenea, actualul sens giratoriu va fi modernizat, proiectul gândit având în vedere montarea unor amfore, coloane și spoturi luminoase. În cadrul lucrărilor, se intenționează mutarea pescărușului stilizat la noul sens giratoriu ce va fi amenajat la ieșirea din Piața Centrală.

Directorul ADPP Mangalia, Cătălin Cornaci ne-a declarat că

lucrările la noul sens au fost întârziate din cauza unor probleme tehnice, dar că după Sărbători acestea vor începe cu siguranță. „Squarul existent va fi regândit, iar panoul publicitar va fi scos și montat în altă zonă a orașului. Vom face un sens acolo, deoarece zona este intens circulată, în plus, accesul dinspre piață către oraș se face cu dificultate, din cauza numărului mare de autoturisme care circulă în perimetru, dar și din cauza celor parcate, ce îngustează și mai mult carosabilul. Acest lucru se întâmplă și din cauza neutilizării parcării din spatele pescăriei, care rămâne mai mereu goală”, a precizat directorul ADPP.

Conducerea ADPP a mai anunțat că după Sfintele Paști, va fi început programul de reparații drumuri și trotuare în oraș și stațiuni. Valoarea investiției se ridică la suma de 40 milioane de lei.